Problema nimero 206

En taxi por Manhattan

Tiempo maximo: 4,000 s Memoria maxima: 4096 KiB
http://www.aceptaelreto.com/problem/statement.php?id=206

Debido al crecimiento de poblacién en la isla de Manhattan (entre 1790 y 1810 se habia triplicado),
en 1811 se presenté el conocido como “plan de los comisionados” (Commisioners’ plan) que planted un
plano de la futura ciudad organizédndola en una cuadricula. En ella, las avenidas cruzarian la isla de
Norte a Sur, mientras que las calles lo harian de Oeste a Este, creando manzanas de unos 5 acres. Esta
regularidad en el plano, unido a que las avenidas y calles se numeran en lugar de bautizarse con nombres
de personajes ilustres, hace que, desde entonces, orientarse por Manhattan sea un juego de ninos.

La pega para los peatones, sin embargo, es que no hay atajos. Cuando alguien debe desplazarse de
un lugar a otro, esta obligado a moverse o bien en horizontal o bien en vertical, pues no existen calles
que recorran la isla en diagonal.
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Pero para los turistas que cogen taxis es una bendicién, porque es muy facil darse cuenta cuando
los conductores de estos famosos coches amarillos intentan dar un rodeo para llevarlos a su destino. En
Nueva York, es muy dificil ser taxista defraudador... ;verdad?

Entrada

La entrada comienza con un niimero que indica la cantidad de casos de prueba que habra que procesar.

Cada caso de prueba consiste en una linea con un numero natural 1 < n < 30.000 que representa
la distancia en diagonal entre el punto origen y el punto destino de un turista en Nueva York. Ambos
puntos estaran siempre en el centro de las intersecciones de dos calles y avenidas distintas.

Salida

Para cada caso de prueba, el programa escribird, en una linea independiente, la distancia minima
que habra recorrido el taxi para llevar al turista a su destino. La distancia entre el centro de dos cruces
adyacentes es de 1.

Si para la distancia del caso de prueba existen varios posibles destinos, se asumird que el turista ha
solicitado ir a aquél que esté mas cerca en taxi. Ademsds, se garantiza que todos los casos de prueba
tendran al menos un destino valido.

Entrada de ejemplo
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